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Θέμα: Ερωτήματα αναφορικά με τη διάθεση συσκευών κινητής τηλεφωνίας με τις αντίστοιχες 
συνδέσεις τους στα πλαίσια του έργου ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ της ΚτΠ.

Σχετ.: Το με αριθμ. πρωτ. 258/30-11-2021 έγγραφο του Συλλόγου Υπαλλήλων Περιφέρειας Αττικής.

Σε συνέχεια σχετικού εγγράφου σας με το οποίο θέτετε ερωτήματα για τη διάθεση συσκευών 
κινητής τηλεφωνίας με τις αντίστοιχες συνδέσεις τους (πακέτα) σε στελέχη της Περιφέρειας Αττικής 
στα πλαίσια του έργου ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ της Κοινωνίας της Πληροφορίας - ΚτΠ (υποέργο 2 «Υπηρεσίες 
Ασύρματης Νησίδας») σας παραθέτουμε τις απόψεις της Υπηρεσίας μας:

• «Η συσκευή κινητού τηλεφώνου θα αποτελεί ιδιοκτησία του υπαλλήλου ή της υπηρεσίας; Δηλαδή 
σε περίπτωση άδειας ή μετακίνησης του υπαλλήλου θα παραμένει στην υπηρεσία; Θα 
φορολογείται ως παροχή;»

Οι συσκευές κινητού τηλεφώνου με τις αντίστοιχες συνδέσεις διατίθενται στην Περιφέρεια Αττικής στο 
πλαίσιο του Υποέργου 2 - “Υπηρεσίες Ασύρματης Νησίδας” του έργου «ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ» και παραδίδονται 
σε αυτή  με μέριμνα του Αναδόχου του έργου «WIND». Στη συνέχεια η Περιφέρεια Αττικής προχωρεί 
στην διάθεση των υπηρεσιακών κινητών-συνδέσεων σε στελέχη της σύμφωνα με τις επιχειρησιακές - 
υπηρεσιακές ανάγκες.  Εάν στελέχη αποχωρήσουν από την Περιφέρεια Αττικής, ή αλλάξουν εργασία 
που δεν δικαιολογεί τη χρήση υπηρεσιακού κινητού (πχ οδηγός, εξωτερικές εργασίες – ελέγχους, θέση 
προϊσταμένου Γενικής Δ/νσης, προϊσταμένου Δ/νσης κλπ), τα στελέχη πρέπει να επιστρέψουν πίσω 
στην Διεύθυνση Τ.Π.Ε. τα κινητά τηλέφωνα-συνδέσεις, η οποία οφείλει να τα χορηγήσει σε άλλα 
στελέχη σύμφωνα με τις Υπηρεσιακές ανάγκες της Περιφέρειας Αττικής, ή να τα επιστρέψει στον 
Ανάδοχο (Πάροχο Κινητής) προκειμένου να διατεθούν σε άλλους Φορείς που τα έχουν αιτηθεί. Τέλος 
δεν έχουμε καμία ενημέρωση από την ΚτΠ Α.Ε. που να υποδηλώνει πως η συγκεκριμένη παροχή θα 
φορολογείται. 

• «Ο πάροχος κινητής τηλεφωνίας στην κάθε σύνδεση τηλεφώνου θα έχει τα στοιχεία του 
υπαλλήλου που κάνει χρήση ή τα στοιχεία της υπηρεσίας; Θα δύναται ο πάροχος να γνωστοποιήσει 
αυτούς τους αριθμούς τηλεφώνου σε τρίτους;»
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Σύμφωνα με τη μέχρι τώρα ενημέρωση μας από την ΚτΠ Α.Ε., ο Φορέας, εν προκειμένω η Περιφέρεια 
Αττικής, είναι αποκλειστικά αρμόδια και υπεύθυνη για την τήρηση της ονομαστικοποίησης των 
συνδέσεων που απορρέει από το υφιστάμενο θεσμικό και ρυθμιστικό / κανονιστικό πλαίσιο, δηλαδή 
να γνωρίζει με σαφήνεια ανά πάσα χρονική στιγμή τον κάτοχο κάθε σύνδεσης που έχει χορηγήσει. 

• «Τι συνέπειες έχει ο υπάλληλος σε περίπτωση βλάβης ή κλοπής της συσκευής;»
Σύμφωνα με τη μέχρι τώρα ενημέρωση μας από την ΚτΠ Α.Ε., ο Φορέας, εν προκειμένω η Περιφέρεια 
Αττικής και κατ’ επέκταση τα στελέχη στα οποία έχει χορηγηθεί συσκευή – σύνδεση είναι αρμόδια για 
την ορθή χρήση των υπηρεσιακών κινητών-συνδέσεων που παραλαμβάνουν. Επιπλέον, στο πλαίσιο 
του Υποέργου περιλαμβάνονται υπηρεσίες υποστήριξης για 36 μήνες. Η υποστήριξη περιλαμβάνει 
αποκατάσταση βλαβών των συσκευών (προφανώς στο πλαίσιο ορθής χρήσης τους), ενημερώσεις του 
λειτουργικού συστήματος των συσκευών καθώς και υποστήριξη χρηστών για αιτήματα σχετικά με τις 
προσφερόμενες σε αυτούς συνδέσεις – συσκευές. Σε περίπτωση κλοπής αυτονόητο είναι ότι θα πρέπει 
αυτό το συμβάν να δηλωθεί τόσο στην Υπηρεσία μας όσο και στις λοιπές αρμόδιες Υπηρεσίες και 
Αρχές.

• «Ο υπάλληλος θα έχει δικαίωμα απενεργοποίησης του τηλεφώνου μετά τη λήξη του ωραρίου του;»
Οι συνδέσεις – κινητά χορηγούνται στα στελέχη της Περιφέρειας Αττικής με σκοπό την κάλυψη μόνον 
υπηρεσιακών αναγκών. Κατά συνέπεια αυτά θα χρησιμοποιούνται στο χρονικό πλαίσιο εκτέλεσης των 
υπηρεσιακών τους καθηκόντων. 

• «Ο αριθμός του κινητού υπηρεσιακού τηλεφώνου θα δίνεται στους πολίτες ή σε άλλες υπηρεσίες 
από την Υπηρεσία που υπηρετούν ή τον τηλεφωνικό κατάλογο της Περιφέρειας Αττικής για 
απευθείας επικοινωνία με τους υπαλλήλους, όταν αυτοί θα είναι σε εξωτερική υπηρεσία;»

Σύμφωνα με τον Ο.Ε.Υ. της Περιφέρειας Αττικής αρμόδια υπηρεσία για τη δημοσιοποίηση των 
πρόσφορων στοιχείων επικοινωνίας στον κεντρικό διαδικτυακό τόπο του Φορέα είναι η Αυτοτελής 
Διεύθυνση Διαδικτυακής Ενημέρωσης και Ψηφιακής Εξυπηρέτησης.

Η Υπηρεσία μας παραμένει στη διάθεση σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία.

Με εντολή Αντιπεριφερειάρχη  
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνσης

Ο Αν. Προϊστάμενος της 
Διεύθυνσης Τ.Π.Ε.

Ευάγγελος Τσιμπώνης
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